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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 15/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής  

του Δήμου Πρέβεζας 

 

 

         Θέμα:   Άσκηση ένδικων μέσων και εξουσιοδότηση Νομικού Συμβούλου 
             

    Στην Πρέβεζα, σήμερα Παρασκευή 2 Απριλίου 2021 και ώρα 12:00, συνήλθε  σε  τακτική 

συνεδρίαση  με την διαδικασία της τηλεδιάσκεψης, η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, σύμφωνα 

με την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 και την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020, ύστερα 

από την αρ.πρωτ.6773/26-03-2021 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με 

αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

  Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω μέλη: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 

      1. Αργυρός Λεωνίδας    -    Τακτικό μέλος 1. Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος 

      2. Ακρίβης Κωνσταντίνος  - Τακτικό μέλος  

      3. Δαρδαμάνης Ιωάννης   - Τακτικό μέλος  

      4. Κουμπής  Γρηγόρης     -  Τακτικό μέλος  

      5. Ροπόκης Ευάγγελος     -  Τακτικό μέλος  

      6. Κορωναίος Κοσμάς      -  Αναπλ. μέλος  

      7. Κωστούλας Βασίλειος  -  Τακτικό μέλος    

      8. Νίτσας Γεώργιος      -     Τακτικό μέλος  

 

 

  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Μ. Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο. 

  Ο Αντιπρόεδρος εισηγούμενος το 60 θέμα παρουσίασε την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου 

του Δήμου Πρέβεζας (Αλ.Βουκελάτος) που έχει ως εξής:  

 

«…Σχετ: Η από 28/12/2020 και με αριθμ. κατ. 420/2020 αγωγή του Ιωάννη Τζιώκα του 

Νικολάου, κατοίκου Λούρου κατά του Δήμου Πρέβεζας, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Πρέβεζας (τακτική διαδικασία). 

 

Ο Ιωάννης Τζιώκας, διαθέτει κατάστημα γενικού εμπορίου (γυψοσανίδες, χρώματα, 

σιδηρικά, υδραυλικά, σωλήνες κλπ.), στο Λούρο Πρεβέζης και ζητεί με την ανωτέρω αγωγή του 

να του καταβληθεί  από το Δήμο Πρέβεζας το συνολικό ποσό των 71905,48 €, νομιμότοκα για 

το μεν ποσό των 58009,27€ (το οποίο αποτελεί την αξία των εμπορευμάτων, (άνευ τιμολογίων) 

από την επίδοση της αγωγής και για το ποσό των 13896,21€ (το οποίο αποτελεί τον 

αναλογούντα ΦΠΑ 24%) νομιμότοκα από την καταβολή του ποσού των εμπορευμάτων μέχρι 

την ολοσχερή εξόφληση, από την προμήθεια συναφών ειδών για το διάστημα από τον Ιούνιο 

του 2015 έως και τον Αύγουστο του 2019, επικαλούμενος εντολές των Αντιδημάρχων 

Θεόδωρου Κατσαούνου, Χαράλαμπου Κακιούζη, Νικολάου Πανταζή της Δημ. Εν. Λούρου και του 

Κωνσταντίνου Ματέρη της Δημ. Εν. Ζαλόγγου. 

Στα πλαίσια υποστήριξης της υπόθεσης, σας παρακαλώ να  εξεταστεί το ακριβές και βάσιμο ή 

μη των αναθέσεων, η εκτέλεση ή μη των συμβάσεων τα έργα στα οποία πιθανόν διετέθησαν. Σε 

περίπτωση  απόφασης περί αντίκρουσης της αγωγής παρακαλώ όπως μου χορηγηθεί ανάλογη 

ΑΔΑ: 9ΚΝΨΩΞΧ-ΑΩΟ



εντολή και να μου γνωστοποιήσετε τυχόν μάρτυρες που γνωρίζουν τα γεγονότα ώστε να λάβω 

πριν από την πιο κάτω ημερομηνία ένορκες καταθέσεις.  

Τελευταία ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων στο Δικαστήριο είναι η 7/4/2021...…». 

 

                              

 Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος  καλεί τα μέλη της οικονομικής επιτροπής να αποφασίσουν    

 σχετικά.  
Ο κ. Κωστούλας δήλωσε : « Για μια ακόμη φορά γινόμαστε μάρτυρες μιας σειράς εξόφθαλμα 

παράτυπων δαπανών του Δήμου Πρέβεζας, οι οποίες τελικά λειτουργούν ως Λερναία Ύδρα και 

φοβόμαστε πως αποτελούν βόμβα στα θεμέλια της οικονομικής διαχείρισης και 

προγραμματισμού του Δήμου μας. Στη συγκεκριμένη περίπτωση, από την εισήγηση της νομικής 

υπηρεσίας, διαπιστώνουμε ότι ο ενάγων επιχειρηματίας παραδίδει κάθε έτος από το 2015 έως το 

2019 προϊόντα αξίας 15.000,00 ευρώ περίπου χωρίς να έχει προσκομίσει τα ανάλογα 

παραστατικά. Από το χρονικό ορίζοντα πενταετίας, όπου οι αγορές αυτές αναφέρονται,  αλλά 

και από τη φύση των προϊόντων δεν διαφαίνεται αναγκαιότητα έκτακτης ή επείγουσας αγοράς 

αυτών. Ο επιχειρηματίας επικαλείται προφορικές εντολές των τότε αντιδημάρχων αλλά δεν 

υπάρχει καμία τεκμηρίωση για το αν υπάρχουν δελτία παραγγελίας, παραλαβής, τιμολόγια, αλλά 

και αντίστοιχες εγκρίσεις σκοπιμότητας (ούτε καν εκ των υστέρων...). Επίσης ουδείς γνωρίζει το 

που χρησιμοποιήθηκαν αυτά τα υλικά. Όλα τα παραπάνω αποτελούν λόγους επιφύλαξης, 

τουλάχιστον, για την ποσότητα και ποιότητα των παραδοτέων προϊόντων. Επίσης από τα 

παραπάνω φαίνεται ξεκάθαρα η έλλειψη οργάνωσης και προγραμματισμού στην εξεταζόμενη 

χρονική περίοδο. Παρακαλούμε όπως εξεταστεί η νομιμότητα των ανωτέρω δια αναθέσεως 

προμηθειών, να πιστοποιηθεί η εκτέλεση ή μη των συμβάσεων, να αποσαφηνιστούν τα έργα στα 

οποία πιθανόν διετέθησαν και στη περίπτωση που η Οικονομική και Τεχνική  Υπηρεσία 

απαντήσει αρνητικά, για την ύπαρξη των ανωτέρω προϋποθέσεων, να αντικρούσει την αγωγή η 

νομική υπηρεσία του Δήμου». 

 

       Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Αντιπρόεδρο και έλαβε υπόψη της, 

• τις διατάξεις των άρθρων και 72,75 του Ν. 3852/2010,  

• την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου 

• την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ, 

• την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 

• την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020, 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ομόφωνα) 

 

Χορηγείται η νόμιμη εντολή και πληρεξουσιότητα στον νομικό σύμβουλο του Δήμου Πρέβεζας 

Αλέξανδρο Βουκελάτο του Δημητρίου, Δικηγόρο, όπως παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Πρέβεζας, για λογαριασμό του Δήμου και αντικρούσει την από 28/12/2020 και με 

αριθμ. κατ. 420/2020 αγωγή του Ιωάννη Τζιώκα του Νικολάου, κατοίκου Λούρου κατά του 

Δήμου Πρέβεζας, 

    Εγκρίνουμε όλες τις προπαρασκευαστικές διαδικαστικές πράξεις που έκανε ο πληρεξούσιος 

Δικηγόρος μας στα πλαίσια της ως άνω εντολής και θεωρούμε αυτές έγκυρες και ισχυρές. 

 

 

 

      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  144/2021. 

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

    

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΡΓΥΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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